Séjour dans le Nord pour l’USR Tennis de Table
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Les joueurs des 2 équipes réunis
Lors du week-end de l’Ascension, le club de Tennis de Table de Château-Renault a effectué un déplacement sur 4 jours sur la commune d’Oudezeele. Ce voyage (initialement prévu en 2020 mais repoussé 2 fois pour cause de pandémie) a permis à la vingtaine de licenciés (et non licenciés) présent de découvrir quelques sites emblématiques de la région Hauts-de-France (Lille, Bergues), de la Belgique (Ypres et Hill 60 où eu lieu une bataille en 1915) et de la Baie de Somme avec la visite du village de St Valéry sur Somme.

Evidemment, le club ne pouvait pas faire ce voyage sans rencontrer un club de tennis de table local. Des contacts ont donc été pris avec le club de Bourbourg (commune de 7500 habitants, située près de Gravelines) et après 3 ans d’échanges par mail (le covid passant par-là), la rencontre a pu avoir lieu ce samedi 28 mai. Le bonheur d’enfin pouvoir se rencontrer et la bonne humeur ont rythmé cet après-midi sportif (160 matchs joués) qui s’est terminé en toute convivialité autour d’un buffet campagnard et de quelques pizzas.
A l’invitation du club local, Mr le Maire de Bourbourg est venu honorer de sa présence cette rencontre et a salué le club de Château-Renault pour cette belle initiative. A l’issue de cette journée et après échange de spécialités locales, les 2 clubs se sont donné rendez-vous pour le match retour, qui aura lieu en Touraine d’ici 1 ou 2 ans. En attendant, et après être déjà allé à Toulouse, Bordeaux et St Brieuc, l’US Renaudine Tennis de Table ira vers une autre destination, à la découverte d’une autre région et à la rencontre d’un autre club pongiste.

